11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.03.2010 04:14:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 29.03.2010 08:06:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/140237/answer/140238




YBaxaeMniit EBrenuit! 3To MoxkeT OBITh 0QTAaHOMOCTUT (MpUYMHA MOXKeT ObITh Kak MIIIIII, Tak u
yCIIOBHO-TIAaTOTeHHAas ¢iopa), KoxkHoe 3aboeBaHue, ajyieprudeckasi peaknus. Yaauu.



